4

STANSEfabrikken

Produktdatablad: 2410321

Produkt: DVI S1 Sokkel betongfundament

El-nummer: 2410321

GTIN: 7090008561019

Fabrikat: Stansefabrikken Products

ETIM-klasse: EC002534

Teknisk beskrivelse Spesifikasjoner

Betongsokkel for DVI 1. Produsert i sjgvannsbestandig Bredde 384 Millimeter
aluminium i legering 5052/5754. Legeringen kombinerer god Hoyde 506 Millimeter

styrke med stor korrosjonsbestandighet, noe som gjar
fundamentet meget godt egnet for bruk ute i for eks
saltvannsmiljger. Kabelfestebrakett for bgyleklemmer kan
reguleres i dybderetning for optimal kabelgjennomfgring. Kan
benyttes med nedgravingsfundament 2410327

Dybde 417 Millimeter

Baerekraft

| samsvar med RoHS: Ja
| samsvar med REACh: Ja

Malskisse

Stansefabrikken Products AS Borgeskogen 8 Foretaksnummer: 878 646 762

info@stansefabrikken.no 3160 Borgeskogen
www.stansefabrikken.no/elektro/ TIf. 458 65 940




STANSEfabrikken

[ 2 3 4 5 s 7 8
e
3%
gs
g
NE: A
e
&z
23 g
32
u u
g2
gg Y
58 © S
2% =1 N
g bS] 2 i B
= 2|
8| 28 I ” 5
P 1) [I
83 ~|
28 ™
o4 L pide
z5
R
i SECTION A-A
3z
gé ©° o
| 55 c
85 ~ &
3 = &
g= ¥ 250
. o
[ o
ITEM NO.| PART NUMBER Rev.no| DESCRIPTION Material QTY |
1 DVI1006 A Base for DVI-1 with rivet nut 1
= DVI1003 B Hatch for DVI-1 base 3.3535 (EN-AW 5754)| 1
3 DVI3007 A |Bracket for cable holder w/rivet nut b
4 DVI1009 A Cable rail C-profile For DVI-1 Galv DX51D+7275 | 1
5 Washer DIN 126 - 6.6 Washer Mé A4 Stanless steel 2
6 DIN 6921 - M6 X 16 x 16-N| Hex Head flanged screw Méx16 A4 Stanless steel 6
" 7 ISO 14583 Méx16 A4 Machine screw MRT Méx16 A4 Stanless steel | 2
8 ISO 4017 - M8 x 25-N Hex Head screw M8x25 A4 Stanless steel 4
9 ISO 4017 - M8 x 60-N Hex Head screw M8x60 A4 Stanless steel | 2
10 |ISO 10673-9.3- Washer M8 A4 Stanless steel 4
iace atral et tickness Welgh
- - 10285.39
Project Tolerance Urits Scale
NS-ISO 2768-M mm, g 10
Department CreatedBy Customer Formal
Stansefabrikken Fredrikstad SFP A3
Logo Descrption PariNo
REVISIONS ' DVI-1 Base o
[ leNarie
DESCRIPTION | APPROVED | REV. [ DATE pviioio
. Revno  [Date [SheetSheets|
| 1 STANSEfabrikken A o030zt |
1 2 3 7 it Jeki\Skap DAKsystem: SolidWorks® 2020

Stansefabrikken Products AS Borgeskogen 8 Foretaksnummer: 878 646 762

info@stansefabrikken.no 3160 Borgeskogen
www.stansefabrikken.no/elektro/ TIf. 458 65 940




